

ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

В прошедшую редакционную «среду» коллектив областной газеты «Знамя коммунизма» встретился с артистами Алтайского краевого театра музыкальной комедии. Главный режиссер С. П. Туров рассказал о творческом пути молодого театра, об его актерах и музыкантах, артистах балета и солистах хора.

— Мы в восторге от вашего города, который растет на глазах. Многие наши спектакли, особенно такие, как «У моря Обского», «Свадьба в Малиновке» и «Поцелуй Чаниты», хорошо приняты зрителем. Кроме областного центра наш коллектив выступал перед железнодорожниками станции Защита, горняками Белоусовки и металлургами Глубокого.

С. Б. Туров ознакомил журналистов с творческими планами на недалекое будущее, а затем представил собравшимся артистов театра, которые выступили с небольшим концертом. Редакция областной газеты «Знамя коммунизма» благодарит Н. Ермилову, П. Рябова, Ю. Харитонову, В. Соловьеву, Т. Соколову, П. Деменчука, З. Черноусова, Г. Бильбизекова, А. Жеребцова, В. Нардина, М. Таланова, Н. Хожаеву, П. Черепанова — всех артистов театра, принявших участие в концерте.

Знамя Коммунизма

г. Усть-Каменогорск

1 МАЙ 1952